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～商工会は行きます、聞きます、提案します～

商工会お知らせ版

謹賀新年
明けましておめでとうございます。

日頃は商工会運営に際しまして、皆様方から多大なるご支援ご協力を賜り、厚く御礼申し

上げます。

さて世界経済は、今なお終息の目途が立たない新型コロナウイルス感染拡大により、多岐

にわたって様式変更を余儀なくされ、政治では、アメリカでトランプ政権からバイデン氏へ、

日本では、憲政史上最長の在任記録を更新した安倍総理が、健康上の理由から電撃辞任を発

表、アベノミクスをそのまま引き継ぐ形で、政権を菅新総理に渡しました。イベント関係で

は、東京オリンピック開催の一年延期や、無観客での大型催事の実施、「三密回避」に伴う

中止等、様々な分野に大きな影響を与え続けております。

このような中、令和３年度、日本の予算案は過去最大となる106兆6,097億円を閣議決定、

高齢化が進む中、社会保障費の充実、経済再生と財政健全化の両立を掲げて予算策定中であ

ります。

しかしながら地方における経済状況は、人口減少や生産人口の流出に加え、コロナ禍によ

る影響で、経済活動の停滞は非常に厳しいものとなっております。そのような状況下、私共

商工会は、関係機関と連携を図り、会員の皆様と寄り添いながら様々な事業に取り組んで行

く所存です。

今年の干支は辛丑（かのとうし）。この意味は「これから発展する前触れ（芽が出る）」

「転換期の年・下を向かずに上に向かって挑戦する年」「牛歩の如くコツコツと地道に頑張

る年」とされます。昨年はコロナによって世界中が多くの困難に見舞われました。新年は、

皆でコロナを克服し、その中から数々のイノベーションが生まれ、希望に満ちた年となるよ

う、私達商工会も、一丸となって会員の繁栄に繋がる術を以て、全力で取り組んで参る所存

です。

結びにあたり、会員各位の益々の発展・ご健勝、そして更なるご隆昌を祈念し、新年の挨

拶とさせていただきます。

令和三年一月

荒川商工会 会長 山田俊治郎

新年会・講演会について
令和３年２月に予定しておりました商工会主催の講演会は、新型コロナウイルス感染拡大

防止のため、開催中止といたしました。

また、商業部会、工業部会、サービス部会、建築部会の新年会も感染拡大防止のため中

止とさせていただきました。

なお、個人並びに少人数のグループ、気の合った仲間同志の飲食につきましては、会員

の飲食店をお使いいただきお楽しみください。よろしくお願いいたします。

◆荒川商工会員応援商品券について、会員の皆様に役立てていただきたく早めのご使用

をお願いいたします。使用期限は１月３１日（日）、換金は毎週月曜日です。

年末調整事務も早めの処理を

源泉所得税の年末調整事務の時期です。各種の所得控除を受けるための支払証明書等を早

めに整理して、納付、又は還付を受けて下さい。商工会に事務委託をされている方は、必要

書類をまとめて早めにご持参下さい。

村上法人会講演会開催のお知らせ

（公社）村上法人会荒川支部では、新春講演会を次のとおり開催いたします。受講は無料で

す。皆様のご参加をお待ちしております。

※新型コロナウイルス感染症の拡大に伴い変更、中止になることがあります。

◆日 時 １月２０日（水）午後３時２０分～

◆会 場 荒川商工会館

◆税務講話会 演題「適格請求書保存方式（インボイス制度）の概要について」

講師 村上税務署法人課税部門 統括国税調査官 蟻塚 広志 氏

◆新春講演会 午後４時～

演題「わたしたちのこどもたちは取り残されていないのか？for  SDGs」

講師 にいがた母の会 代表 志田 絹子 氏

けんしん育英会 奨学生募集について

公益財団法人けんしん育英会では、令和３年度奨学生を募集いたします。詳細はけんしん育英会事務局

へ直接お問い合わせください。けんしん育英会事務局 📞０２５－２２８－４１１１（担当 池田）

ＮＩＣＯのご利用について
ＮＩＣＯ（公益財団法人にいがた産業創造機構）のミッションは、新潟県の産業を活性化する事です。

このミッション達成のため、「むすぶ」「育てる」「創る」という機能を発揮しながら、「創造・経営革

新の促進」「次代をリードする産業群の進出」に取り組んでいます。ぜひご活用ください！

※お問合せ先 ＮＩＣＯ総合相談窓口 📞０２５－２４６－００３８令和３年度も住宅リフォーム工事に補助金を交付します！

〇受付期間［本 庁］ ３月３日（水） ～１０日（水） ３階第１会議室

［各支所］ ３月５日（金）～ ９日（火） 産業建設課

〇受付時間 午前９時～正午 午後１時～４時

＊詳しくは１月１５日発行の市報をご覧ください。


